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[bookmark: _Hlk494802501][bookmark: _Hlk495392690][bookmark: _GoBack]Comic-Con Prague 2023 odtajnil další hvězdné hosty. Přijede MacGyver i další ikony z Hvězdné brány či zástupci DC

10. března 2023


[bookmark: _Hlk61528423]V pořadí čtvrtý ročník festivalu popkultury Comic-Con Prague potěší nejen fanoušky ikonické Hvězdné brány nebo světa DC. V polovině dubna budou moct v pražském Universu potkat například Richarda Dean Andersona, Corina Nemce, Matta Ryana, ale i hvězdu Fantastických zvířat Dana Foglera.

„I letošní ročník svátku popkultury nabídne zvučná jména. Už na sklonku roku jsme pyšně oznámili účast Danny Glovera, oblíbeného herce detektiva Rogera Murtaugha v kultovní sérií akčních filmů Smrtonosných zbraní. Vedle jeho jména teď přibyly i další oblíbenci. Mezi nimi rozhodně Richard Dean Anderson, hlavní hrdina seriálového MacGyvera nebo představitel Jacka O’Neilla z Hvězdné brány, která bude mít na akci ještě i dalšího zástupce, a to Corina Nemce. Program ozvláštní určitě Dan Fogler, jenž ztvárnil Jacoba Kowalského ve Fantastických zvířatech, a příznivci Stranger Things jistě ocení přítomnost Raphaela Luceho, představitele dětské verze hlavního záporáka z poslední řady netflixovského hitu. Prozatím potvrzenou špičku programu doplňuje ještě třeba Matt Ryan, který nejvíce zazářil v roli Constantina, lovce démonů,” láká na program Pavel Renčín, marketingový ředitel společnosti Active Radio, která akci spolupořádá.

Další filmové či seriálové tváře pořadatelé ještě odhalí. Hosty Comic-Conu nicméně budou i cosplayeři, youtubeři nebo komiksoví tvůrci. Už teď čtenáře musí těšit Brian Bolland, ilustrátor mimo jiné ikonického díla Batman: The Killing Joke, nebo Jason Aaron, scenárista mnoha marvelovek. Za Marvel Comics se představí i další zvučné jméno, tedy Rob Williams. Tuzemskou komiksovou tvorbu bude reprezentovat Murin Wolf. 

V termínu od 14. do 16. dubna však Comic Con Prague nabídne nejen fotografování, autogramiády a besedy se zahraničními i domácími herci a umělci, ale i promítání, workshopy, soutěže, koncerty, hraní videoher a stolních her a v neposlední řadě několik výstav. „Čtyřicítku letos slaví oblíbený seriál Návštěvníci, takže by byl hřích se této kultovce na festivalu nevěnovat. Připravujeme například výstavu kostýmů použitých v této sci-fi sérii, k vidění bude dokonce i legendární Lada Niva. Třešničkou na dortu bude jistě účast Josefa Dvořáka, jednoho z hlavních protagonistů,” doplňuje programový ředitel festivalu Václav Pravda.

Novinky a aktuality o akci můžete sledovat na webu a sociálních sítích, kam jsou postupně přidávány nové, podrobnější informace:

Web: https://www.comiccon.cz/ 
Facebook: https://www.facebook.com/comicconprague/ 
Instagram: https://www.instagram.com/comiccon_prague/ 







Kontakty pro média:
Monika Hořínková
PR Manager
tel.: + 420 721 466 927
e-mail: monika.horinkova@cncenter.cz

Ondřej Hertl
PR Manager
tel.: + 420 728 580 014
e-mail: ondrej.hertl@cncenter.cz

Informace k akreditacím zde. 


Organizátoři a partneři
Comic-Con Prague 2023 společně organizují společnosti Active Radio a.s. a Comic-Con Prague s.r.o., hlavním mediální partnerem je hudební rádio Evropa 2. Hlavními partnery jsou Coca-Cola, Lego a Prusa Research.
 
[bookmark: _Hlk19776449]Active Radio
Active Radio a.s. je multimediální skupina vlastnící rádia EVROPA 2, Frekvence 1, Rádio Bonton, Rádio Dance, Youradio a Youradio Talk. Patří jí rovněž dětský projekt Pigy. Provozuje řadu on-line médií, streamingových audio služeb, sdružuje skupiny fanoušků na sociálních sítích a pořádá eventy. Divize NoLimits pořádá ročně akce pro více než 100 tisíc osob. Od roku 2018 patří holdingové společnosti Czech Media Invest, stejně jako například mediální dům Czech News Center nebo Czech Video Center. 
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